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% Per accedere al video di installazione usare il 0R code.

Avvertenze generali

Prima di iniziare linstallazione, leggere
attentamente le istruzioni ed eseguire gli
interventi come specificato dal costruttore.
L'installazione, la programmazione, la
messa in servizio e la manutenzione del di-
spositivo devono essere effettuate soltanto
da personale tecnico qualificato e opportu-
namente addestrato, nel rispetto delle nor-
mative vigenti, ivi comprese le osservanze
sulla prevenzione infortuni e lo smaltimento
imballaggi. La modifica del progetto o della
configurazione del dispositivo senza la con-
sultazione del fabbricante o del suo rappre-
sentante autorizzato pud creare situazioni
pericolose.
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Came S.p.A. non puo considerarsi respon-
sabile per eventuali danni causati da un
uso improprio, erroneo o irragionevole del
prodotto.

Prima di effettuare qualunque operazione
di pulizia o di manutenzione, togliere I'ali-
mentazione al dispositivo.

['apparecchio dovra essere destinato uni-
camente all’uso per il quale ¢ stato espres-
samente concepito.

Il costruttore non pud essere considerato
responsabile per eventuali danni derivanti
da usi impropri, erronei e irragionevoli.
L'installazione deve essere eseguita a re-
gola d’arte in modo da mantenere il conte-
nitore pulito e sigillato.



/N NON COMPATIBILE CON IL SISTEMA RIO VERSIONE 1.0

Descrizione

Modulo Wireless per il controllo di uno o due bordi sensibili
comunicanti con la scheda di controllo RIOCT8WS o RIOC-
N8WS, completo di buzzer per segnalare batterie scariche o

problemi di comunicazione radio.

Componenti principali della scheda X

@ Buzzer
@ LED di segnalazione CH1 e CH2

(@ Pulsanti di programmazione T1 e T2.
@ Morsetti per il collegamento dei bordi sensibili

Componenti principali del contenitore B

(® Base del contenitore

(® Coperchio del contenitore

@ Vite di fissaggio della scheda
Vite di fissaggio del coperchio
Scheda

Dati tecnici

FAQ1259M4A-10/2018

Tipo RIOED8WS
Alimentazione (V DC) 3
Assorbimento in stand-by (UA) 80
Assorbimento in trasmissione (mA) 15
n.1 batteria al litio CR123A (mAh) 1700
* Durata batteria (mesi) 24
Frequenza radio (MHz) 868.95
Portata radio in campo libero (m) 30 max.
Portata infrarosso (m) 10
** Portata radio in campo libero (m) 30 max.
Potenza di trasmissione (dBm) 10 max.
Materiali PC-ABS

* | a durata della batteria € calcolata su una media annua di

20 manovre al giorno.

** Non posizionare la scheda RIODCN8WS o RIOCT8WS
dietro a muri, recinzioni metalliche o altri ostacoli che
potrebbero disturbare la comunicazione radio.

Installazione e collegamenti B /



A\ Fissare il modulo wireless RIOED8WS in prossimita della
scheda RIOCN8WS o RIOCT8WS, in modo da non avere
ostacoli in metallo o in cemento.

- Fissare la base ® sulla superficie prescelta con adeguata
bulloneria.

- Inserire la scheda @9 nel contenitore (9.

- Fissare con la vite fornita @.

- Bordi sensibili resitivi: collegare i bordi serie DFWN ai
morsetti IN1 0 IN2, tagliando la resistenza come indicato
a.

- Bordi sensibili NON resitivi: collegare i bordi serie DF
ai morsetti IN2 o IN1, aggiungendo la resistenza da 8,2
kQ fornita @2.

- Memorizzare il modulo wireless RIOED8WS nella scheda
RIOCT8WS o RIOCN8WS (vedi capitolo MEMORIZZAZIONE).
- Procedere con le verifiche funzionali (vedi manuale di
RIOCT8WS o RIOCNBWS).

- Chiudere il contenitore agganciando dall’alto il coperchio e
fissandolo con la vite fornita ®.

Memorizzazione
Inserire le batterie su tutti gli accessori da memorizzare.
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A\ Dopo 3 minuti i dispositivi entrano in modalita stand-by;
per riattivarli, premere T1 o T2 per un secondo.

Verificare che i LED CH1 e CH2 lampeggino simultaneamen-
te di rosso, altrimenti effettuare un RESET (vedi PROCEDURA
DI RESET).

Prima memorizzazione di T1 0 T2

Premere il tasto T1 o T2 per un secondo sulla scheda RIO-
ED8WS: i LED CH1 e CH2 lampeggeranno alternativamente
di rosso. Premere il tasto PROG della scheda RIOCNSWS o
RIOCT8WS per un secondo: i LED WIRELESS della scheda
RIOCN8WS o RIOCTBWS da lampeggianti si spegneranno e
il LED CH1 sulla scheda RIOED8WS fara un rapido lampeg-
gio blu per confermare la programmazione.

Per aggiungere ulteriore ingresso IN1 o IN2 su dispositivo
gia associato premere esclusivamente il tasto relativo al
nuovo ingresso aggiunto (IN1 =T1 IN2 = T2).

A\ Per interrompere la procedura di MEMORIZZAZIONE,
premere per un secondo il tasto RESET in qualsiasi mo-
mento.

Procedura di RESET
- Tenere premuto il pulsante T2 per circa 10 secondi sulla



scheda RIOED8WS, fino a quando i LED CH1 e CH2 lampeg-
geranno di rosso.

= Se si sostituisce un dispositivo del sistema, & neces-
sario procedere con il RESET e la successiva RI-MEMO-
RIZZAZIONE di tutti i dispositivi del sistema.

Batterie

A\ Sostituire solo con batterie uguali o equivalenti.

A\ Tenere le batterie lontane dalla portata dei bambini. Se
ingerite contattare immediatamente un medico.

A\ La durata della batteria fornita dipende anche dal tem-
po di stoccaggio trascorso. Inserire le batterie al momen-
to della memorizzazione.

A Quando il dispositivo RIOED8WS ha le batterie quasi
scariche, emette un segnale acustico ogni 10 secondi.
Se si sostituisce una batteria del sistema NON & necessario
RI-MEMORIZZARE il dispositivo.

Soluzione dei problemi

Consultare paragrafo: soluzione dei problemi della scheda
RIOCT8WS o RIOCNBWS.
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CAME S.p.A. dichiara che il modulo wireless RIO-
ED8WS ¢ conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo
completo della dichiarazione di conformita UE € disponi-
bile al seguente indirizzo Internet: www. came.com.
RIOED8WS abbinato a RIOCT8WS e insieme ad una
automazione (0 quadro comando) con test di sicurezza
abilitato, & un dispositivo di sicurezza di categoria 2 (EN
954-1).

RIOED8WS abbinato a RIOCN8WS, & un dispositivo di
sicurezza di categoria 2 (EN 954-1).

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’am-
biente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di
vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese
di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili riportano
simbolo e sigla del materiale.

[ aati e le informazioni indicate in questo manuale sono
da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento
e senza obbligo ai preawviso.

le misure, se non diversamente indicato, sono in mil-
limetri.



B To access the installation video, use the QR code.

General Precautions

Before installing, carefully read the instruc-
tions and follow the process explained by
the manufacturer.

Installing, programming, commissioning
and maintenance of this device must be
only done by qualified, specifically trained
technicians, and in full compliance with
any applicable regulatory provisions, in-
cluding workplace safety and waste dis-
posal standards and regulations. Modifying
the project or set up of the device without
first checking with the manufacturer or au-
thorized dealer may be hazardous.
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Came S.p.A. is not liable for any damage
caused if the product is used improperly,
wrongfully or unreasonably.

Before carrying out any cleaning or main-
tenance operation, disconnect the device
from the power supply.

The equipment must be destined solely
for the use for which it was expressly de-
signed.

The manufacturer can not be held liable for
any damage resulting from improper, un-
reasonable, and/or erroneous use.

Install in state-of-the-art fashion, so that
the casing remains clean and watertight.



A\ INCOMPATIBLE WITH RIO SYSTEM VERSION 1.0

Description Type RIOEDBWS
Wireless module for controlling one or two sensitive safety-  Power supply (V DC) 3
edges that communicate with the RIOCT8WS or the RIOC-  Stand-by absorption (LA) 80
N8WS control card, complete with buzzer for warning that ~ Current draw in transmission (mA) 15
the batteries are flat or that there are radio communications  One CR123A (mAh) lithium battery 1700
issues. * Battery life (months) 24
Main control-card components Y Radio frequency (MHz) 868.95
@) Buzzer Radio range over clear areas (m) 30 max.
(2 CH1 and CH2 warning LED Infrared range (m) 10
(3 Programming buttons T1 and T2. ** Radio range over clear areas (m) 30 max.
@ Terminals for connecting the sensitive safety-edges Transmission power (dBm) 10 max.

Materials PC-ABS

Main casing components B
®) Casing base
(® Casing cover

* The battery duration is calculated on a yearly average of
20 daily-maneuvers.

(@) Card-fastening screw ** Do not place the RIOCN8WS or the RIOCT8WS card
Cover fastening screw behind walls, metal fences or any other obstructions that
Board could interfere with radio communications.

Technical data Installation and connections & /

FAQ1259M4A-10/2018



A\ Fit the RIOED8WS photocells near the RIDCNSWS or
the RIOCT8WS card, so as not to have any metal or cement
obstructions.

- Fit the base (& onto the chosen surface with suitable nuts
and bolts.

- Fit the control card @9 into the casing (©.

- Fasten with the supplied screw @).

- Resistive, sensitive-safety edges: connect the
DFWN-series edges to the IN1 or IN2 terminals, and cut
out the resistor as shown @9,

- NON-resistive, sensitive-safety edges: connect the
DF-series edges to the IN2 or IN1 terminals, and add the
supplied 8.2 kQ resistor as shown @2).

- Save the RIOED8WS wireless module to the RIOCT8WS or
the RIOCN8BWS card (see the chapter on SAVING).

- Make the necessary functional checks (see the RIOCT8WS
or the RIODCN8WS manual).

- Shut the casing by latching the top of the cover and fasten-
ing it with the supplied screw ®.

Saving

Fit the batteries into all accessories that will be saved.
A\After three minutes, the devices shift into stand-by mode;
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to reactivate them, press T1 or T2 for one second.

Check that the CH1 and CH2 LEDs are flashing red simulta-
neously, otherwise do a RESET (see THE RESETTING PRO-
CEDURE).

First T1 or T2 storage

Press, for one second, the T1 or T2 button on the RIOED8WS
card: the CH1 and CH2 LEDs will flash red in alternation.
Press, for one second, the PROG button on the RIOCN8WS
card or the RIOCT8WS card: the WIRELESS LEDs, on the
RIOCN8BWS or the RIOCT8WS card, will switch from flashing
to off, and the CH1 LED on the RIOED8WS card will make a
quick blue flash to confirm the programming.

To add an additional INT or IN2 input to an already associa-
ted device, press exclusively the button related to the new
input added (IN1 =T1IN2 = T2).

A\ To stop the STORAGE procedure, press the RESET key
for one second at any time.

Resetting procedure

- Keep pressed the T2 button on for about 10 seconds on
the RIOED8WS card, until the CH1 and CH2 LEDs flash red.

= If you replace any device on the system, you will have



to RESET and then again save all of the system devices.

Batteries

A Only replace with the same or equivalent battery type.
A\ Keep the batteries away from children’s reach. If swal-
lowed, seek immediate medical attention.

A\ The supplied battery’s life also depends on its storage
time. Fit the batteries when saving.

A\ When the batteries are almost flat on the RIOED8WS
device, it makes a buzzing sound every 10 seconds.

If a battery is replaced in the system, it is NOT necessary to
perform the device STORAGE procedure again.

Troubleshooting

See the chapter on: troubleshooting issues on the RIOCT-
8WS or the RIOCN8WS control card.

FAQ1259M4A-10/2018

CAME S.p.A. declares that the RIOED8WS photocells
conform to the provisions of directive 2014/53/EU.
The complete wording of the EU declaration of con-
formity is available at the following Internet address:
WWWw. came.com.

RIOED8WS paired with RIOCT8WS and together with an
operator, or a control panel, with safety test enabled, is a
Category 2 safety device according to EN 954-1.
RIOED8WS paired with a RIOCN8WS, is a Category 2
safety device according to EN 954-1.
Decommissioning and disposal. Dispose of the pack-
aging and the device at the end of its life cycle respon-
sibly, in compliance with the laws in force in the country
where the product is used. The recyclable components
are marked with a symbol and the material's ID marker.
The data presented in this manual may be changed, at
any time, and without notice.

Measurements, unless otherwise stated, are in millim-
eters.



B pour accéder a la vidéo d’installation, utiliser le code QR.

Instructions générales

Avant toute opération d’installation, lire
attentivement les instructions et effectuer
toutes les interventions indiquées par le
fabricant.

L'installation, la programmation, la mise
en service et I'entretien du dispositif ne
doivent étre effectués que par des techni-
ciens qualifiés et dans le strict respect des
normes en vigueur, y compris des regles
sur la prévention des accidents et I'élimi-
nation des emballages. La modification du
projet ou de la configuration du dispositif
sans la consultation du fabricant ou de son
représentant autorisé peut donner lieu a
des situations dangereuses.

Came S.p.A. décline toute responsabilité

FAQ1259M4A-10/2018

en cas de dommages provoqués par une
utilisation impropre, incorrecte ou dérai-
sonnable du produit.

Avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien, mettre le dispositif hors ten-
sion.

L'appareil ne devra étre destiné qu'a I'uti-
lisation pour laquelle il a été expressément
congu.

Le fabricant décline toute responsabilité en
cas d'éventuels dommages provoqués par
des utilisations impropres, incorrectes et
déraisonnables.

L'installation doit étre réalisée selon les
regles de I'art de maniere a ce que le boi-
tier reste propre et bien fermé.



A\ PRODUIT NON COMPATIBLE AVEC LE SYSTEME RIO VERSION 1.0

Description Type RIOED8WS
Module sans fil pour le controle d’un ou de deux bords sen-  Absorption en mode veille (LA) 80
sibles communiquant avec la carte de controle RIOCT8WS  Absorption en transmission (mA) 15
ou BIQCNBV\GS, dotbél\d’un (tj)uzzer de gigr}glisatign de piles 1 pile au lithium CR123A (mAh) 1700
épuisées ou de [?ro : emes de communication radio. * Durée de la pile (mois) o4
%rgposants principaux de la carte Fréquence radio (VH2) 868.95

uzzer . - ;
Portée radio en champ libre (m 30 max.
(2 Voyants de signalisation led CH1 et CH2 Portée inf P m) 10
® Boutons de programmation T1 et T2 ortee inirarouge (m) .
@ Bornes de connexion des bords sensibles ** Portée radio en champ libre (m) 30 max.
Composants principaux du boitier B Puissance de transmission (dBm) 10 max.
Matgériaux PC-ABS

(® Base du botier

® Couvercle du boltier

@ Vis de fixation de la carte
Vis de fixation du couvercle

Carte
Données techniques
Type RIOED8WS
Alimentation (VDC) 3

FAQ1259M4A-10/2018

* La durée de la pile est calculée sur une moyenne annuelle
de 20 manceuvres par jour.

** Ne pas positionner la carte RIOCN8WS ou RIOCT8WS
derriere des murs, des clotures métalliques ou d’autres
obstacles qui pourraient brouiller la communication radio.

Installation et connexions B /

A\ Fixer le module sans fil RIODED8WS pres de la carte
RIOCN8WS ou RIOCT8WS, de maniére a éliminer tout



obstacle en métal ou en ciment.

- Fixer la base ® sur la surface souhaitée a I'aide de bou-
lons spécifiques.

- Introduire la carte G9) dans le boftier @.

- Fixer & I'aide de la vis fournie @).

- Bords sensibles résistifs : connecter les bords de la sé-
rie DFWN aux bornes IN1 ou IN2 en coupant la résistance

comme indiqué @D.

- Bords sensibles NON résistifs : connecter les bords de
la série DF aux bornes IN2 ou IN1 en ajoutant la résistance

de 8,2 kQ fournie (2.

- Mémoriser le module sans fil RIOED8WS dans la carte
RIOCT8WS ou RIOCN8WS (voir le chapitre MEMORISATION).
- Effectuer les contréles fonctionnels (voir manuel de RIOC-
T8WS ou RIOCNBWS).

- Fermer le boitier en accrochant le couvercle par le haut et
en le fixant & 'aide de la vis fournie (®.

Mémorisation

Installer les piles sur tous les accessoires @ mémoriser.

A\ Au bout de 3 minutes, les dispositifs entrent en mode

veille ; pour les activer & nouveau, appuyer pendant une

seconde sur T1 ou T2.

S'assurer que les voyants CH1 et CH2 clignotent en rouge

en méme temps, dans le cas contraire réinitialiser (voir
FAO1250M4A- 10/2018

PROCEDURE DE REINITIALISATION).

Premiére mémorisation de T1 ou T2

Appuyer sur la touche T1 ou T2 pendant une seconde sur
la carte RIOED8WS : les voyants CH1 et CH2 clignoteront
alternativement en rouge. Appuyer sur la touche PROG de
la carte RIOCN8WS o RIOCT8WS pendant une seconde : les
voyants sans fil de la carte RIOCN8WS ou RIOCT8WS ne
clignoteront plus mais s'éteindront et le voyant CH1, sur la
carte RIOED8BWS, clignotera une seule fois rapidement en
bleu pour confirmer la programmation.

Pour ajouter une autre entrée INT ou IN2 sur le dispositif
déja associé, appuyer uniquement sur la touche relative a la
nouvelle entrée ajoutée (IN1 =T1 IN2 = T2).

A Pour interrompre la procédure de MEMORISATION, ap-
puyer sur le bouton RESET pendant une seconde a tout
moment.

Procédure de REINITIALISATION

- Maintenir la touche T2 enfoncée pendant environ 10 se-
condes sur la carte RIOED8WS jusqu’a ce que les voyants
CH1 et CH2 clignotent en rouge.

= En cas de remplacement d’un dispositif du systeme, il
faut effectuer la REINITIALISATION puis la REMEMORISA-



TION de tous les dispositifs du systéme.

Piles

A\ Les remplacer uniquement par des piles identiqus ou
équivalentes.

A\ Conserver les piles hors de portée des enfants. En cas
d’ingestion, consulter immédiatement un médecin.

A\ La durée de la pile fournie dépend également du délai
de stockage. Installer les piles lors de la mémorisation.
A\ Lorsque les piles du dispositif RIDED8WS sont presque
épuisées, celui-ci émet un signal sonore toutes les 10
secondes.

En cas de remplacement d’une batterie du systéme, il
N’est PAS nécessaire de REMEMORISER le dispositif.

Résolution des problémes

Consulter le paragraphe : résolution des problemes de la
carte RIOCT8WS ou RIOCN8WS.
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CAME S.p.A. déclare que le module sans fil RIDED8WS
est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte intégral
de la déclaration de conformité UE est disponible sur In-
ternet a I'adresse suivante : www. came.com.

Combiné a RIOCT8WS sur un automatisme (ou une
armoire de commande) avec test de sécurité active,
RIOED8WS est un dispositif de sécurité de catégorie 2
(EN 954-1).

Combiné a RIOCN8WS, RIOED8WS est un dispositif de
sécurité de catégorie 2 (EN 954-1).

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage
et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie
de ce dernier, mais les éliminer selon les normes en vi-
gueur dans le pays ou le produit est utilisé. Le symbole
et le sigle du matériau figurent sur les composants re-
cyclables.

les données et les informations contenues dans ce ma-
nuel sont susceptibles de subir des modifications a tout
moment et sans aucun preavis.

Les dimensions sont exprimées en millimeétres, sauf in-
dication contraire.



PYCCKUIA

o Jns goctyna k Bugeoponnky o MoHTaxe mucnonb3yite QR-kog.

06wwme npepynpexaeHus

lepen Hauyanom paboT Mo MOHTAXKY BHW-
MAaTeSIbHO 03HAKOMBTECH C UHCTPYKLMSIMM
1 BbINOMHWATE YCTAHOBKY COMMACHO PEKo-
MEHaLMSaM NpoV3BOANTENS.

YcTaHoBKa, MporpammupoBaHiie, BBOJ, B
3KCMyaTaumio U 00CNY)KMBAHWE YCTPOiA-
CTBA I0/HKHbI BbIMOMHATHCS TONbKO KBaN-
(PULMPOBAHHBIM 1 CMIELIMABHO 00YYEHHBIM
MNepcoHanoM C COOMIOAEHNEM [IeNCTBYIO-
LLVX CTAHAAPTOB, BK/T0YAs TPEOOBAHNS MO
OXpaHe Tpyaa, TexHWKe 6e30MacHoCcTU W
yTUNN3aLMIA YNakoBKu. Vi3ameHeHme B npo-
eKTe WK KOHuUrypauumn ycTpoucTea 06e3
KOHCYNIbTAUMN C (DUPMOIA-M3rOTOBUTENEM
WIN ee YMOSHOMOYEHHBIM MPEACTaBUTe-
NEM MOXET MPUBECTU K ONACHbIM CUTya-
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LVSIM.,
CAME S.p.A. He HECeT HWKaKoM OTBET-
CTBEHHOCTW 3a YLIEPO, HAHECEHHbIN He-
MPaBWIbHbIM, OLUIMOOYHBIM UM HEOPEX-
HbIM WCMOMIb30BAHVEM U3LENNS.
0becTo4bTe YCTPOWCTBO Nepes BbiMosHe-
HMeM pPaboT MO YUCTKE W TeXoOCnymBa-
HIKO.

YCTPONCTBO CNieayeT UCnonb30BaTh WC-
KIIOYNTENBHO MO HA3HAYEHWIO.
®unpMa-13roToBUTENb HE HECET HUKAKOM
OTBETCTBEHHOCTY 32 YLIEPO, HAHECEHHbIV
HernpaBWbHbIM  CMOMIb30BAHNEM CUCTE-
Mbl.

MoHTaX [O/MKEH BbIMOMHATLCH MO BCEM
npasunam g 00ECreveHns YMCTOTbl W
FEPMETUYHOCTU Kopryca.



A YCTPOWUCTBO HE COBMECTUMO C CHCTEMOH RIO BEPCHH 1.0

OnucaHue

becnpoBoaHOA MOayNb YNpaBneHUs OOHUM WK He-
CKOMbKAMM YyBCTBUTENbHBIMIA MPOMUASMIA, CBA3AHHbI-
MU ¢ nnatoi ynpasneHust RIOCT8WS unu RIOCN8WS,
YKOMMNEKTOBAH 3YyMMEPOM, CUrHANN3NPYIOLLIM O pa3psj-
Ke 6aTapeek 1nu npobnemax ¢ nepeaadert pagnocurHana.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI NNaThl

@ 3ymmep

(2) CeeToamoaHble HaVKatopbl CH1 v CH2

(3 KHonki nporpammiposanus T1 1 T2

(@ KOHTaKTbl NOAKIIOYEHNS YyBCTBITENbHBIX NPOUnei
6e30MacHoOCTK

OcHoBHble KommnoHeHTbl kopnyca B

(® OcHoBaHwe Kopryca

(® KpbilLka Kopryca

@ BUHT KpenneHna nnarbl
BVHT KpenneHns KpbiLLKy
Mnara

TexHuyeckue xapakTepucTUKu
Mopgenb RIOED8WS

HanpsbkeHve anektponuTanus (=B) 3
FA01259M4A-10/2018

Mogenb RIOED8WS
[loTpebnenve B peXxnme oxuaaHus (MkA) 80
MoTpebneHne npu nepeaade curHana (MA) 15

1 nuTuneBbln akkymynsTop CR123A (MAY) 1700

* Cpok cny»6bl 6aTapeiki (Mec.) 24
YacTota pagmocurHana (Mru) 868.95
[lanbHocTb Nepefayn pagnocurHana Ha vk, 30

OTKPbITOW MECTHOCTW (M)
[lanbHocTb fencTBus VIK-gatumka (M) 10
** JIanbHOCTb Nepeaayun paanocurHana Ha

OTKPbITOA MECTHOCTY (M) makce. 30
MoluocTb nepefauy pagvocurana (abm) 10 (makc.)
MK, ABS-
Matepuasbl
MNacTuK

* Cpok cnyx0Obl 6aTapeiki paccunTaH Ha OCHOBE Cpef-
HerofoBOr0 MoKasaTenst HTEHCUBHOCTY PaboTkl, paBHOTO
20 uyknam/aeHb.

** He yctanasnusaite nnary RIOCN8WS wmn RIOCT8WS
32 CTeHaMV, METANNIMYECKAMM OrPXKAEHNSAMM UK [PY-
FUMI NPensITCTBUAMI, KOTOPbIE MOMYT CO3/aBaTb MOMEXH
npu Nepeaaye pagyocurHana.



MoHTax n nogkntoyexus B /

A\ athmkenpyite 6ecnposogHoi Mogynb RIOEDSWS
BOm3y nnatbl RIDCN8WS unu RIOCT8WS, uto6bl Mexay
HUMW He BbIN0 METaNNYECKNX UMK LIEMEHTHbIX Nperpaj,

- MpukpenuTe ocHosaxe (&) K BbIGPAHHOI MOHTAXHON M0-
BEPXHOCTY NMOAXOAALLMMM KDENNEHNSIMM.

- BerasbTe nnaty @9 B Kopnyc @.

- 3achukeupyiiTe npunaraemsim BuHTOM @).

- Pe3ncTmBHbIe YyBCTBUTENBHBIE NPOUAN: NOAKIIO-
qute npounu cepum DFWN K koHTaktam INT unm IN2, oT1-

pesaB peauncTop, Kak nokasaxo v,

- Hepe3uncTtusHble YyBCTBUTEMbHbIE NPOMAK: NOAKNI0-
ynte npochunu cepun DF K koHTakTam IN2 unm INT, no6a-

BVB Npunaraemblii pesnctop Ha 8,2 KOm (2.

- Coxpanute 6ecnposogHoi moaynb RIOED8WS B namsitu
nnatbl RIOCT8WS unn RIOCN8WS (cm. pasnen «3ANOMN-
HAHWE>»).

- BbinonHuTe hyHKLMOHANbHbIE NPOBEPKM (CM. PYKOBOA-
¢TB0 no akcnnyatauym RIOCT8WS unn RIOCNBWS).

- 3aKpoiiTe Kopryc KPbILLKOW 1 3aUKCHpyiiTe ee npunara-
eMbIM camope3om (®).

3anomuHaHne

BcTasbTe 6atapelikii BO BCE 3an0OM1HAEMbIe aKCeCCyapbl.
A\ CnycTst 3 MUHYTBI YCTPOACTBA NEPENAYT B PEXUM OXKM-
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JaHns; Ans vx NOBTOPHOI akTyBaLmn HaxmuTe T1 uin T2
Ha OIHY CeKyHay.

[poBepbTe, YTOOLI CBETOAVOAHBIE UHANKATOPLI CH1 1 CH2
MUrIN OHOBPEMEHHO KpacHbIM LIBETOM. B MpoTUBHOM
cnyyae BbinonHute RESET (cm. MPOLIEAYPY CBPOCA).

MepBoe 3anomuHaxue T1 unn T2

HaxxmuTe 1 ynepxneainTe B TEHEHNE OIHOW CEKYHAbI
kHonky T1 wnn T2 Ha nnate RIOED8WS: cBeTOANOAHbIE
nHArkatopsl CH1 1 CH2 nonepemeHHO 3aMuraioT Kpac-
HbIM. HOXMUTE 11 yaepXuMBaiiTe B TEYEHWE OAHOM CEKYHb
kHornky PROG Ha nnate RIOCN8WS wnu RIOCT8WS:
MUratoLLne CBETOAMOAHbIE MHANKaTopbl BECMPOBOHO-
[0 COEANHEHNA Ha nnate RIOCN8WS n RIOCT8WS
noracHyT, a cBeToanoaHbIn Hamkatop LED CH1 Ha nnate
RIOED8BWS 6bICTPO MUTHET CUHWM B NOATBEPXK/AEHNE
YCMELHOro NPorpaMM1pPOBaHNS.

Y106b! 106aBUTH B YXXE NOAKTIOYEHHOE YCTPONCTBO A0MON-
HUTENbHbIA BXOA INT 1nn IN2, HOXXMITE TONbKO KaBHLLY,
COOTBETCTBYIOLLLYIO HOBOMY fi06aBnisiemoMy Bxofy (IN1 =

T1IN2 =T2).

A\ [ins octaHoBkY npolieaypbl SATTOMUHAHVA HaxxmnTe
11 YIEPXXMBANATE B TEUEHIE OHON CeKyHAbl KHoMKy CBPO-

CA B no60e Bpemsl.

Mpouenypa copoca



- HaxmuTe n yaepxuBaiTe B TeyeHne nopsgka 10 cekyHa
kHonky T2 Ha nnate RIOED8WS, noka ceToanoaHble UHan-
katopbl CH1 1 CH2 He 3amuratoT KpacHbIM LIBETOM.

= [1pn 3amMeHe YCTPONCTBA CUCTEMbI HEOOXOAMMO NpPO-
n3gectn CBPOC n nocnepytowiee NMOBTOPHOE 3AMO-
MWHAHWE Bcex yCTPOWNCTB CUCTEMBI.

AKKYMYNATOPbI

A\ [Ins 3aMeHbl JOMKHbI UCMONb30BATLCS TOMbKO TaKue
K€ UNN PaBHOLIEHHbIE GaTapeiikm.

A\ [lepxuTe 6atapenkin BHe JocAraeMocTu aeten. MMpu
npornaTtbiBaHM 3NEMEHTOB NUTAHMS HEMEANEHHO 06pa-
TUTECH K Bpauy.

A\ Cpok cnyx6bl 6aTapeiikn 3aBuCUT B TOM YuChe OT
NPOLUEALLIEro BPEMEHM XpaHeHns. BctaBbTe 6aTapeiiki B
MOMEHT 3anoMUHaHKS.

/N Ecnu 6atapeiikn yctpoictea RIOED8WS noytu non-
HOCTbH) Pa3psKeHbl, 3ymmep OyAeT 13aaBaTb 3BYKOBOI
curHan kaxaple 10 cekyHa,.

B cnyyae 3ameHbl akkymynsitopa cuctembl HET Heobxoau-
mocTi MMOBTOPHO 3AMOMUHATD ycTpoicTBo.

YcTpaHeHue HencnpasHoOCTeN

CMOTpUTE pasaen: YeTpaHeHue HeucnpaBHOCTe! nnathl
RIOCT8WS mnn RIOCN8BWS.
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CAME S.p.A. 3asBnsieT, Yt0 310 6ECMPOBOAHON MO-
aynb  RIOED8WS  cootBetcTByeT TpeboBaHusm [n-
pektvBbl 2014/53/UE. TlonHbI  TEKCT  feknapauuu
0 COOTBETCTBMM JOCTYNEH M0 Cledytollemy anpecy:
Www.came.com.

RIOED8WS B couetanun ¢ RIOCT8WS u aBTOmMatukon
(Mnn 6NOKOM  YNpaBnEeHUs) C aKTUBMPOBAHHOM (DYHK-
uyen «CamoanarHoCTUKN YCTPOCTB  6€30MacHOCTU»
BbINOMHAET (DYHKUMM yCTpoiicTBa 6e30macHocTi 2-1
KaTeropuu (B COOTBETCTBIN C HopMaTyeom EN 954-1).
RIOEDBWS B coyetanuu ¢ RIOCN8WS  BbinonHseT
(hyHKLMKM ycTpoiAcTBa 6e30NacHOCTY 2-1 KaTeropum (B
COOTBETCTBUN C HopMaTyBoM EN 954-1).
Ytunusauus. He BbibpachiBaiiTe ynakoBKky 1 YCTPOiA-
CTBO B OKDYXAIOLLYIO cpeny. YTWIN3NpynTe nx B CO-
OTBETCTBAN C  TPEOOBAHMSMW  3aKOHOAATENbCTRA,
JEVCTBYIOWEr0 B CTPaHe YCTaHOBKM. KOMMOHEHTHI,
MPUTOLHBIE 151 TOBTOPHOIO CMOb30BaHNS, OTMEYEHbI
CcreumabHbIM CYMBOMIOM C 0003Ha4eHneM Matepuana.
Conepxarme JaHHOro PyKOBOLCTBA MOXET ObITb U3ME-
HEHO B JI000€ BpeMs 083 MPEABapUTESIbHOTO YBEAOM-
JIEHYS,

Bce pasmepb! npnBeaeHb! B MM, 6C/IN HE YKa3aHo MHOE.



